

Положение об использовании файлов куки (далее – «Положение о файлах куки»)

Последнее обновление – 15/09/2022

Настоящее Положение о файлах куки утверждено нами (Обществом с ограниченной ответственностью «Культбюро», ОГРН 1067746819766, ИНН 7721560749, КПП 770201001, зарегистрированное по адресу 125124, г. Москва, ул. Правды, д. 24, стр. 2, этаж 1, помещ. I, часть ком. 12, АЗ) в целях установления порядка использования файлов куки на сайте studio24.school (далее – «сайт»).

Когда вы посещаете наш сайт, используете наши онлайн-услуги и/или отправляете нам заявку на обучение или на участие в мероприятии и/или иначе пользуетесь нашим сайтом, файлы куки и другие технологии отслеживания могут быть использованы различным образом: например, для поддержки работы нашего сайта, анализа трафика или в рекламных целях. Эти технологии могут либо использоваться непосредственно нами, либо нашими бизнес-партнерами, в том числе сторонними поставщиками услуг и рекламными площадками, с которыми мы можем работать. Если вы хотите больше узнать о файлах куки, ознакомьтесь с информацией ниже.

Данное Положение о файлах куки является неотъемлемой частью [Политики конфиденциальности](#).

В настоящее Положение о файлах куки могут вноситься изменения. Заходите на страницу http://5pilotov.ru/Cookie_Policy.pdf регулярно, чтобы быть в курсе последних обновлений.

ЧТО ТАКОЕ ФАЙЛ КУКИ?

Файл куки — это небольшой фрагмент информации, который передается в браузер на вашем устройстве, с которого вы просматриваете сайт (компьютер, мобильное устройство, телевизор и пр.). Так называемые «**основные файлы куки**» передаются через собственный домен организации. Файлы куки, принадлежащие нашему сайту, являются основными. Если мы позволяем другим организациям использовать файлы куки через наш сайт, они называются «**сторонние файлы куки**».

Различаются сеансовые и постоянные файлы куки. **Сеансовые файлы куки** существуют до тех пор, пока вы не закроете браузер. У **постоянных файлов куки** более длительный цикл жизни, они не удаляются автоматически при закрытии браузера. Мы стремимся использовать или разрешать использование файлов куки с жизненным циклом не более 5 лет. Файл куки может существовать дольше только в исключительных случаях, например, в целях безопасности, и только когда это абсолютно необходимо.

Помимо файлов куки используются другие похожие технологии отслеживания. К ним могут относиться, например, (также известные как пиксельные теги, веб-жучки или gif-файлы), которые отслеживают URL-адреса или средства разработки программного обеспечения (Software Development Kit, SDK). **Веб-маяк** — это микроскопическое изображение размером всего в 1 пиксель, которое попадает на ваш компьютер/мобильное устройство через электронное сообщение в формате HTML. Мы можем использовать эти пиксели, чтобы получить информацию о вашем устройстве: например, тип устройства, операционную систему, IP-адрес и время посещения сайта. Веб-маяки также могут

использоваться для доставки и прочтения файлов куки на вашем устройстве. Отслеживание URL-адресов нужно, чтобы знать, с какого сайта пользователь попадает на наш сайт. **SDK** — это короткий код, внедренный в приложения, который функционирует так же, как файлы куки и веб-маяки.

Все технологии в совокупности, упомянутые в настоящем документе, мы будем называть «файлами куки».

КАК ИСПОЛЬЗУЮТСЯ ФАЙЛЫ КУКИ?

Файлы куки используются для различных целей. Благодаря им вы распознаетесь как один и тот же пользователь на разных страницах сайта. Информация, которую мы можем собирать с помощью файлов куки, включает в себя IP-адрес, идентификационный номер устройства, просмотренные страницы, тип браузера, информацию о поиске через браузер, операционную систему, интернет-провайдер, временную метку клика, отреагировали ли вы на рекламу, соответствующий URL-адрес, использованные на странице функции или предпринятые действия.

Наш сайт может использовать файлы куки для различных целей:

Технические файлы куки. Мы стараемся предоставить пользователям современный и удобный сайт, который автоматически приспособляется к их потребностям и желаниям. Для этого мы можем использовать технические файлы куки, что позволяет показывать вам наш сайт, обеспечивать его исправную работу, создавать ваш аккаунт пользователя, давать вам возможность входить в аккаунт (и/или личный кабинет) и управлять заказами. Эти технические файлы куки строго необходимы нашему сайту для бесперебойной работы;

Функциональные файлы куки. Также мы можем использовать функциональные файлы куки, чтобы запоминать ваши предпочтения и помогать вам использовать наш сайт эффективно. Мы также можем использовать такие файлы куки, чтобы запомнить вашу информацию для входа в систему, что избавляет вас от необходимости каждый раз заново вводить имя пользователя и пароль. При этом пароли всегда будут храниться в зашифрованном виде. Эти функциональные файлы куки не строго необходимы для работы нашего сайта, но они добавляют функциональности для вас как пользователя, делая наш сайт более удобными в использовании;

Аналитические файлы куки. Мы можем использовать эти файлы куки, чтобы узнать, как пользователи используют наш сайт. Это помогает нам понять, что работает, а что нет, а также оптимизировать сайт и улучшать его работу, анализировать эффективность рекламных кампаний и информационных материалов и быть уверенными, что сайт остаётся интересным и полезным для пользователей. Мы собираем информацию в том числе о том, какие страницы вы посетили, с каких страниц перешли на какие и с каких покинули сайт, о том, каким типом платформы вы пользовались, какие электронные письма и/или сообщения/уведомления открывали и на что в них нажимали, о дате и времени использования сайта.

Это также означает, что мы можем использовать данные о том, как вы взаимодействуете с сайтом, в частности, количество кликов на странице, движения мыши/тачпада/стикера/пальца и прокрутку, поисковые слова и другой текст, который вы вводите в разные поля. При проведении рекламных кампаний в интернете мы используем аналитические файлы куки, чтобы узнать, как пользователи взаимодействуют с нашим сайтом после того, как они увидели рекламное объявление (в том числе на сторонних сайтах). Мы также можем использовать аналитические файлы куки, чтобы наши партнеры могли узнать, воспользовались ли их/наши клиенты/пользователи предложениями, интегрированными на нашем сайте / их сайтах;

Коммерческие файлы куки: мы можем использовать сторонние, а также собственные файлы куки, чтобы показывать рекламные объявления на нашем сайте и других платформах. Эта практика называется «ретаргетингом» и основана на действиях, которые вы совершаете в интернете, например, вашей истории поиска по направлениям, просмотренной информации и ценам, которые вам показывались.

ЧТО МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ ВЫ?

Через настройки браузера (например, Internet Explorer, Safari, Firefox, Chrome и пр.) вы можете выбрать, какие файлы куки принимать, а какие — отклонять. Расположение настроек зависит от того, какой браузер вы используете. Чтобы найти необходимые настройки, используйте функцию «Справка» / «Помощь» в вашем браузере.

Если вы не хотите получать файлы куки, вы можете настроить свой браузер таким образом, чтобы получать уведомления при каждой попытке отправки файлов куки или отклонять все файлы куки. Также можно удалить имеющиеся файлы куки. Все это необходимо сделать непосредственно в браузере, например (включая, но не ограничиваясь):

Chrome -> <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en>

Firefox-><https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

Opera -> <http://www.opera.com/help/tutorials/security/cookies/>

Internet Explorer -> <https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Edge -> <https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy>

Если вы хотите ограничить или заблокировать файлы куки, размещаемые на вашем устройстве, вы можете это сделать при помощи настроек браузера согласно указаниям Справки вашего браузера. Указания, как это сделать в браузере мобильного устройства, должны быть приведены в руководстве вашего устройства.

Аналитика. Чтобы проконтролировать сбор данных в аналитических целях службой Google Analytics из определенных типов браузеров, посетите следующую страницу: [Блокировщик Google Analytics](#) (доступно только со стационарного компьютера). Чтобы проконтролировать сбор данных в аналитических целях службой Яндекс.Метрика, посетите следующую страницу: [Блокировщик Яндекс.Метрики](#). Вы также можете отказаться от персонализированной рекламы Яндекса; для этого посетите [эту страницу](#) и уберите галочку напротив поля «Учитывать мои интересы».

ВАЖНО: при отказе от использования файлов куки отдельные функции нашего сайта могут быть недоступными, что может повлиять на возможность использования вами нашего сайта.

Если у вас появились вопросы в отношении настоящего Положения о файлах куки, пожалуйста, направьте их нам по адресу hello@studio24.school.

Общество с ограниченной ответственностью «Культбюро»

125124, г. Москва, ул. Правды, д. 24, стр. 2, этаж 1, помещ. I, часть ком. 12, АЗ

ОГРН 1067746819766

ИНН 7721560749, КПП 770201001

Ваши персональные данные (ФИО, контактные данные, т.д.) собираются только с вашего согласия - при заполнении вами одной из контактных форм, доступных на нашем сайте (в том числе подписки на нашу рассылку, регистрации на мероприятие, приобретение доступа к его записи / трансляции, отправки нам заявки на обучение и/или необходимых документов). Обработка персональных данных пользователей нашего сайта осуществляется в строгом соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» в соответствии нашей [Политикой о конфиденциальности](#).